2013年"感动石景山年度人物" 正式人选和提名人选公示(=)

"感动石景山年度人物"提名人选(10名)



1. 申世奇, 男, 中共党员, 1946年 12月出生,八角街道办事处八角北 路社区居民。从1977年至今的36 年里,申世奇义务理发4000多人 次。他主动热情为民服务,深受广 大社区居民欢迎,大家称他为"身边 的雷锋、社区热心人"。2006年社区 党委组建了"金色亲情志愿者服务 ,申世奇被聘为金色亲情服务队



2.张鹏, 男, 中共党员, 1974年6月出 生,国网北京石景山供电公司古城供电所 所长。多年来,张鹏共资助贫困山区学生 达20余人。在"西部阳光"赴宁夏、甘肃支 教期间,张鹏自掏腰包4000元为当地清真 寺小学更换了变压器,确保了当地学校正 常的学习生活。2008年,张鹏与王振华大 妈结缘,他用贴心的照顾、真情的奉献和 多年如一日的关怀,感动着王振华大妈和 身边的所有人。张鹏的事迹曾先后刊登 于《北京晚报》、《国家电网报》等媒体。



3.王宽,女,群众,1970年6月出生, 石景山医院泌尿外科医生。2013年初, 王宽主动申请到新疆和田挂职,被分配 到和田县人民医院,担任外二科主任, 承担外二科及泌尿外科临床工作。王 宽主动接受北京市接疆指挥部、和田县 卫生系统领导工作安排,立足本职,安 心工作。在挂职援助医疗任务期间,始 终以饱满的热情投入工作,充分发挥自 已的专业特长,为受援医院外科工作的 开展作出了积极的贡献。



4. 刘刚, 男, 中共党员, 1970年 12月出生,北京市石景山区蒲公英 国际青年驿站创始人,常青藤创业 园总经理,北京市石景山区毕业生 创业基地经理。自2006年起,刘刚 一直致力于从事创业服务工作,先 后直接指导帮助过500余家企业。 刘刚摸索的创业企业支持体系,在 2011年被评为中关村创新型孵化 器,2014年1月被纳入科技部国家 级孵化器的行列。



5.褚凤阁,男,中共党员,1949年1月 出生,金顶街街道办事处赵山社区居 民。2001年褚凤阁组建了金顶街翠微合 唱团,担任团长兼指挥,2005年合唱团走 进了北京音乐厅,成功举办了"社区之 声"专场音乐会。2007年被北京奥组委 和北京市志愿者协会聘为奥运歌曲传唱 团。2009年建国60周年参加天安门广场 庆典千人合唱和2011年庆祝建党七十周 年红歌会。2013年金顶街翠微合唱团被 中国社工协会评为热心公益优秀团队。



6. 钟青林, 男, 中共党员, 1962年 12月出生,三林星鞋城经理。钟青林 经营有方,诚信厚道。钟青林的血型 是RH阴性〇型血,俗称"熊猫血", 从1998年开始,累计无偿献血5600 毫升。2013年他带领北京市稀有血 型爱心之家会员,累计捐血9万多毫 升。2013年钟青林荣获国家卫生部 中国红十字会、中国人民解放军总后 勤部联合颁发的最高荣誉-无偿献血奉献奖



7.赵星,女,群众,1978年6月出 生,石景山区小飞象训练发展中心负 责人。赵星通过链接来自社会各界、 不同行业的11个志愿服务团队,成功 建立了牢固的扶老助残体系。6年 来,赵星先后组织开展公益援助服务 行动300余次,直接、间接受益8000余 人。中心先后被评为北京市智力障 碍儿童定点康复单位、北京市AAAA 级定点康复机构等荣誉称号。



8.高玉汉, 男, 中共党员, 1965年1 月出生,八角街道办事处古城路社区 居民。本着"老吾老以及人之老"的 精神,及时、快速、高效帮助社区老 人。在担任"120"爱心应急担架队队 长期间,参与担抬病人有60多人次, 不论是寒冬还是酷暑,不论是上班还 是休息,他总是随叫随到,成为了社 区居民的生命守护者



9.路昊,男,中共党员,1985年12 月出生,石景山区人民检察院未成年 人案件检察处检察官。路昊是一名 八零后检察官,杨庄小学兼职法制副 校长。他坚持攻坚克难,立足于未成 年人保护工作,作出了我区首例涉罪 未成年人附条件不起诉处理,并创造 性将考察帮教与团区委青年汇活动 对接。在性侵害未成年案件中,主动 走社区、进校园、送建议、广普法,让 更多未成年人合法权益得到保障



10.孙利红,女,群众,1970年2月 出生,北京爱侬家政服务有限责任公 司月嫂。孙利红将全部的业余时间花 在了学习上面,参加月嫂培训课程、育 嬰师培训课程、早教培训课程,几年的 功夫,她相继拿到了高级月嫂证、高级 育婴师证,掌握了更加专业、全面的护 理知识。2013年孙利红代表爱侬参加 北京市第三届职业技能大赛,并获得 了北京市产妇新生儿职业竞赛第一 名。同年,孙利红又被授予了首都劳 动奖章、三八红旗奖章等荣誉

为进一步推进社会主义核心价值体系建设,大力弘 扬社会正气,在我区营造学习先进、崇尚文明、创先争优 的良好社会氛围,区文明委在全区组织开展2013年"感 动石景山年度人物"评选活动。希望能够将群众身边看 得见、过得硬、学得到,可信、可敬、可亲、可学的"感动石 景山年度人物"的事迹宣传出来,传递正能量。

"感动石景山年度人物"评选活动作为加强干部群 众社会主义核心价值观教育的重要载体,作为弘扬和践

行"北京精神"的重要举措,把广大干部群众参与评选的 过程转化成学习先进、凝聚人心、提升素质的过程,为大 力推进我区现代化首都新城区建设步伐打下坚实的思 想道德基础。

闪闪发光的不是那些耀眼的明星,而是我们生活中 那些尽职尽责的普通人。生活中,许许多多的人用自己 那一点一滴的小事感动着我们,也感动着他人。这些人 物衬托着我们中华民族的文明,放飞着我们的中国梦

